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高一年级数学试卷(文科)
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注意事项：

1．答卷Ⅰ前，考生务必将自己的姓名、准考证号、考试科目用铅笔涂写在答题卡上．
2．答卷Ⅰ时，每小题选出答案后，用铅笔把答题卡上对应题目的答案标号涂黑．

如需改动，用橡皮擦干净后，再选涂其它答案．
3．答卷Ⅱ前，考生务必将自己的姓名、班级、考号填在试卷密封线内规定的地方．

4．答卷Ⅱ时，用蓝、黑色钢笔或圆珠笔填写在试卷规定的地方．

第Ⅰ卷(选择题  共60分)
一、选择题(本大题共12个小题，每小题5分，共60分．下列每小题所给选项只有一项符合题意，请将正确答案的序号填涂在答题卡上)
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二、填空题(每题5分，共20分．把答案填在答题纸上，否则不得分．)
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三、解答题(本大题共6小题，共70分，解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤，并把答案填在答题纸上，否则不得分．)
17．(本题10分)
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则(1)求函数解析式；

(2)求函数单调增区间．

19．(本题12分)

为了预防感冒，衡中计划对教室用熏蒸的办法消毒，已知药物释放过程中，室内每立方米空气中含药量[image: image88.wmf]y
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(1)写出从药物释放开始，[image: image95.wmf]y

与[image: image96.wmf]t

的函数关系式

(2)据测定，当空气中每立方米的药量降低至0.25毫克以下时学生方可进教室．从药效开始释放，至少需要经过几个小时学生才能回教室？
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故至少经过0.6小时后，学生方可离开教室．…………12分

20．解：

函数

[image: image124.wmf]2

π

π

()sin()sin()

44

π

π

sin()cos()

44

π

1sin()

4

fxxax

xax

ax

ww

ww

wj

=+--

=+++

=+++

    (4分)

最小正周期为[image: image125.wmf]π

，所以[image: image126.wmf]w

＝2，    (8分)

又因为是偶函数，所以[image: image127.wmf]2

|(0)|1

fa

=+

，即[image: image128.wmf]2

π

π

|(0)||sincos|1

44

faa

=+=+

，a＝1．(12分)

21．[image: image129.wmf]()cos41

fxx

=-

…………4分

[image: image130.wmf]π

2

T

=

…………7分

最小值为[image: image131.wmf]2

1

2

--

，此时[image: image132.wmf]3

π

16

x

=

    …………12分

22．解：
(1)∵[image: image133.wmf]p

ur

，[image: image134.wmf]q

r

共线，

∴(2…………2sin A)(1＋sin A)＝(cos A＋sin A)(sin A…………cos A)，
∴sin2A＝．又△ABC为锐角三角形        

∴sin A＝．    …………6分，∴A＝
(2)y＝2sin2B＋cos＝2sin2B＋[image: image135.wmf]π

(

π

)3

3

cos

2

BB

---


＝2sin2B＋cos(sin 2Bcos 2B＋…………2B)＝1…………cos 2B＋
＝)＋1．    …………8分
cos 2B＋1＝sin(2B…………sin 2B…………
∵B∈(0，＜B＜ ∴)，又因为B＋A＞
∴2B…………)．
，∈(
∴y∈[image: image136.wmf]3

(,2]

2

    …………12分

数学备课大师 http://www.eywedu.net/  今日用大师 明日做大师！

